

**RI.271.10.2015**

Do wszystkich potencjalnych Wykonawców

Dotyczy : postępowania na udzielenie zamówienia publicznego pn.

„Odbieranie, transport i zagospodarowanie ( w tym odzysk, unieszkodliwianie) odpadów komunalnych, od właścicieli nieruchomości na których zamieszkują mieszkańcy, położonych na terenie Gminy Jelcz-Laskowice, a także wywóz i zagospodarowanie odpadów segregowanych z tymczasowego PSZOK (Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych) zlokalizowanego przy ul. Techników 8 w Jelczu-Laskowicach

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.

Zwracamy się do zamawiającego o przesłanie informacji o:

- ilość oraz rodzaju odebranych i przekazanych odpadów komunalnych [Mg] (w tym również z Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów), ze wskazaniem miejsca przekazania oraz sposobu zagospodarowania w każdym miesiącu realizacji umowy począwszy od lipca 2013 r.
- listy deklaracji (bazy adresowej) zawierającej dane o ilości mieszkańców w poszczególnych nieruchomościach wraz z określeniem czy odpady gromadzone są w sposób selektywny
- bazy adresowej nieruchomości wraz z informacją o rodzaju i pojemności podstawionych pojemników (z podziałem na nieruchomości jednorodzinną, wielorodzinną i niezamieszkałą)
- informacji o ilości i rodzaju wydanych worków
- ilości aktualnie postawionych pojemników z określeniem pojemności i przeznaczenia wraz z informacją czy wg Zamawiającego w/w ilość jest wystarczająca
- dotychczasowego harmonogramu odbioru odpadów na terenie Gminy

Zamawiający dysponuje tymi danymi na podstawie miesięcznych raportów składanych przez dotychczasowego wykonawcę, a ich udostępnienie umożliwi innym wykonawcą rzetelne skalkulowanie ceny ofertowej i wcześniejsze przygotowanie się do ewentualnej realizacji kontraktu.

Odpowiedź:

1. Ilość, rodzaj odebranych i przekazanych do ZGO Gać gm. Oława odpadów komunalnych w [Mg], również z PSZOK jest podana w pkt 2.1- pkt. 2.28 zał. nr 1 do SIWZ oraz

- § 3 zał. nr 2 do SIWZ. Podane ilości są oszacowane na podstawie miesięcznych sprawozdań odebranych odpadów sporządzanych przez dotychczasową firmę wywozową za okres od 1.06.2014r. do 31.05.2015r.
2. Wykaz miejscowości z liczbą mieszkańców wraz z podziałem na zabudowę jedno i wielorodzinną, ze wskazaniem sposobu gromadzenia odpadów zawiera pkt. 3 (IV Harmonogram) zał. Nr 8 do SIWZ. Informacja o rodzaju i pojemności pojemników z podziałem na zabudowę jednorodzinna i wielorodzinną zawiera pkt. 3 ( III Dane szacunkowe charakteryzujące zamówienie) zał. nr 8 SIWZ.
  3. Nieruchomości niezamieszkałe nie są objęte systemem gospodarowania odpadami komunalnymi administrowanym przez Gminę Jelcz-Laskowice.
  4. Ilość wydanych worków:  
Papier – 16 870 szt.  
Szkło – 16 340 szt.  
Tworzywa – 33 780 szt.
  5. Harmonogram odbioru odpadów komunalnych z terenu miasta i gminy Jelcz-Laskowice jest podany w pkt.3 zał. nr 8 do SIWZ.

#### Pytanie 2.

Z uwagi, że jedyną instalacją RIPOK do której Wykonawca może przekazać odpady komunalne jest instalacja ZGO Gać gm. Olawa oraz mając na uwadze fakt, iż zapis § 10 pkt. 2 lit. g) nie precyzuje jednoznacznie w jaki sposób będzie się zmieniała cena usług określona w § 3 ust. 2 pkt. 2.1 umowy zwracamy się do zamawiającego o wprowadzenie następującego zapisu: W przypadku zmiany ceny przyjęcia odpadów zmieszanych miesięczne wynagrodzenie wykonawcy ulegnie zmianie o kwotę równą iloczynowi średniej miesięcznej ilości odpadów zmieszanych z roku poprzedniego oraz wartości zmiany ceny jednostkowej wyrażonej w PLN, np.

Jeśli średnia miesięczna ilość odpadów zmieszanych w roku 2015 wyniesie 500 Mg/mc i od stycznia 2016 r cena zagospodarowania odpadów wzroście o 15 PLN na Mg względem ceny z dnia złożenia oferty. To począwszy od stycznia 2016 roku miesięczne wynagrodzenie wykonawcy wzrośnie o 15 \* 500 = 7 500 PLN na mc.

Taki sam mechanizm powinien być zastosowany również wobec odpadów zielonych gdyż Wykonawca jest zobligowany do korzystania w przypadku odpadów zielonych i zmieszanych wyłącznie z jednej instalacji.

#### Odpowiedź:

1.§ 10 pkt.2 lit. g odnosi się do zmiany ceny przyjęcia 1 t zmieszanych odpadów komunalnych przez RIPOK, co może mieć wpływ na zmianę ceny usług, natomiast odpady zielone jako odpady gromadzone selektywnie posiadają odrębną cenę .

Z up. BURMISTRZA  
  
inż. Małgorzata Łubkowska  
inspektor ds. zamówień publicznych